



Androméda oslavila Světový den hospiců

Velká Chmelištná – V kostele svatého Bartoloměje ve Velké Chmelištné byl důstojně zahájen 6. ročník Světového dne hospiců (SDH).

Za pořadatele, Společenství Androméda Velká Chmelištná, popsala předsedkyně tohoto sdružení Lenka Petříčková: „Mši svatou celebrou otec Edward. Ženský pěvecký sbor Magistrae Raconenses z Rakovníka navodil slavnostní atmosféru svým hudebním doprovodem. Nádherným vystoupením připravil umělecký zážitek všem přítomným.“

Počasí bylo oproti loňskému roku milosrdné. Sluníčko svítilo na zateplený zrekonstruovaný objekt, který vítal příchozí nově namalovanou fasádou. Vystoupení mažoretek z Rakovníka se před novým domem krásně vyjímalo. „Mezi hosty a návštěvníky jsme přivítali i pana Pavla

„Lidským projevem upoutalo vystoupení Jaroslavy Slivoňové.“

Lenka Petříčková, předsedkyně

Součka, předsedu Sdružení obcí mikroregionu Balkán, které sdružuje osm obcí jižní části okresu Rakovník. Z Plzeňského kraje nás navštívili klienti z Domova Liblín, kteří si program náležitě užívali společně s klienty Domova Krajánek a Zavidov,“ vyjmenovala Lenka Petříčková. Hosty mile překvapil prosvětlený sál, do kterého sdružení nechalo zabudovat dvě nová okna. „Prosvětlenou stěnu jsme vymalovali různými barevnými znaky a vznikl krásný obraz, který přitahuje oči svou zajímavou výmalbou,“ upozornila Lenka Pet-

říčková.

Návštěvníci zhlédli bohatý program, ve kterém vystoupil kromě již zmíněného pěveckého sboru Magistrae Raconenses i Václav z Čisté. Svě veselé vstupy předvedli klienti z Domova Krajánek a Domova Zavidov.

Účastníci ocenili prezentaci Lenky Petříčkové, mapující dosavadní práci sdružení, při které zdůraznila obrovskou pomoc jednotlivců a společností a také konkrétní pomoc občanů Velké Chmelištné. Kromě jiného ocenila i podporu jednoho z velkých sponzorů, stavební společnost, která Andromédu podporuje od prvních počátků budování areálu pro zdravotně postižené a staré lidi ve Velké Chmelištné. Lenka Petříčková také ocenila pokračující spolupráci s Věznicí Drahonice a zároveň vyzdvihla Nadaci OKD, která

tuto oboustranně přínosnou spolupráci podpořila a v letošním roce prodloužila období proplácení stravování a dopravy vězňů, aby sdružení mohlo vyčerpat přidělené peníze ze získaného grantu. „Vystoupení ergoterapeutky Jaroslavy Slivoňové z Domova seniorů z Nového Strašecí upoutalo přítomné svým lidským projevem. O poslední hudební vystoupení se postarala kapela Zeuritia trio, která za doprovodu bubny a bubínku naladila všechny hosty rytmickou Indiánskou písní od A. J. Kryštofa,“ konstatovala Lenka Petříčková. Sdružení k pořádání SDH ve Velké Chmelištné rázně postrčila Marie Goldmannová, primárka hospice Sv. Štěpána v Litoměřicích: „Je jediné dobře, že Světový den hospiců má ve Velké Chmelištné svou tradici!“

(lp,el)